
Reinigungsintervalle aller Komponenten
Täglich Wöchentlich Bei Bedarf

Gehäuse X X
Wassertank X X
Brüheinheit X X
Milchsystem X X
Tresterbehälter, 
Restwasserschale, 
Abtropfschale

X X

(25)

(24)

1.	Nehmen Sie die Abdeckung (24) 
vom Milchschäumer (25) ab. 

2.	Entfernen Sie den Milch­
schäumer.

Reinigung des Milchsystems

Das Milchsystem Ihres Geräts sorgt dafür, dass Sie Milchschaum für 
Ihren Kaffee zubereiten können. Damit es reibungslos funktioniert und 
immer stabilen Milchschaum produziert, ist eine tägliche Reinigung des 
Systems erforderlich.

Für zusätzliche Informationen zur Reinigung, Pflege und zu den Sicher­
heitshinweisen, schauen Sie in die vollständige Bedienungsanleitung.
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(26)

(28)

3.	Falten Sie die Gummierung (26) 
des Milchschäumers nach oben.

(27)

4.	Entfernen Sie das Kupplungs­
stück (27) aus dem Milch­
schäumer.

5.	Reinigen Sie gegebenenfalls 
die Bohrung (28) im Milch­
schäumer mit der mitgeliefer­
ten Nadel.

6.	Spülen Sie die einzelnen Teile 
mit klarem Wasser ab.

7.	Führen Sie das Kupplungs­
stück wieder in den Milch­
schäumer ein. Setzen Sie den 
Milchschäumer und die Abde­
ckung in das Gerät ein.

Milchbehälter und 
Milchschlauch reinigen
1.	Nehmen Sie den Saug­

schlauch (21) und das Kupp­
lungsstück (19) vom Milchbe­
hälter ab.

2.	Spülen Sie den Milchbehälter 
(20) und die einzelnen Teile 
mit sauberem Wasser.

3.	Falls erforderlich: Reinigen 
Sie die Öffnungen des Milch­
schlauchs (22) mit einer Nadel 
oder den Borsten einer Bürste.

4.	Füllen Sie den Milchbehälter 
mit Wasser, schließen Sie ihn 
an das Gerät an und drücken 
Sie die Taste  (15) zweimal. 
Sie können den Reinigungs­
prozess abbrechen, indem 
Sie erneut auf die Taste  
drücken.



(25)

(24)

1.	Remove the cover (24) from 
the milk frother (25). 

2.	Remove the milk frother.

The milk system of your appliance ensures that you can prepare 
milk foam for your coffee. To ensure that it works smoothly and al­
ways produces stable milk foam, the system must be cleaned daily. 
For additional information on cleaning, care and safety instructions, 
please refer to the full user manual.

Cleaning the milk system

Cleaning intervals for all components
Daily Weekly When required

Housing X X
Water tank X X
Brewing unit X X
Milk system X X
Coffee grounds 
container, residual 
water tray, drip tray

X X
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(26)

(28)

3.	Fold the rubber lining (26) of 
the milk frother upwards.

(27)

4.	Remove the coupling piece (27) 
from the milk frother.

5.	If necessary, clean the hole (28) 
in the milk frother with the push 
needle supplied.

6.	Rinse the individual parts with 
clean water.

7.	Reinsert the coupling piece 
into the milk frother. Replace 
the milk frother and the cover 
in the appliance.

Cleaning the milk container 
and milk pipe
1.	Remove the suction pipe (21) 

and the coupling piece (19) 
from the milk container.

2.	Rinse the milk container (20) 
and the individual parts with 
clean water.

3.	If necessary: Clean the ope­
nings of the milk tube (22) with 
a needle or the bristles of a 
brush.

4.	Fill the milk container with wa­
ter, connect it to the appliance 
and press the  button (15) 
twice. 
You can cancel the cleaning 
process by pressing the   
button again.
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